
Měsíc Květen – Mandala Splněný sen - Bohyně Brigid  

 
Jsem nekonečný prostor a čas, teď můžeš jen tak být, máš všechno to, co chceš, tak 

probuď v sobě touhu tvořit a chuť žít. Svůj sen už máš na dosah, je blízko, ty to víš, 

tvé srdce tě vede k tomu, o čem dávno sníš.  

 

 

*Květnové energie a Mandala Splněný sen 

 

 
 

Sladká vůně ve vzduchu a záplava sněhobílých a narůžovělých okvětních plátků pod 

stromy, jsou neklamným znamením toho, že nám začal lásky čas - měsíc květen. V 

kalendáři nás tímto měsícem bude provázet Mandala Splněný sen s jemnými energiemi 

Panna Marie a ohnivé Bohyně Brigid, která je, co se týče jejího poslání, takovou ženskou 

podobou Archanděla Michaela a společně s ní se k naší cestě připojí i Archanděl 

Sandalfon, o kterém se dozvíte více v rozboru mandaly. 

 

Již ke konci dubna jsme měli možnost prožívat vzlety i pády, nečekané a náhlé proměny, 

střídání nálad, přílivy energie a svěžesti, naproti tomu únavu a apatii, které přicházely 

naprosto nečekaně a stejně tak odcházely. Tyto mohutné a bouřlivé vlny očistných energií 

nám všem pomáhaly urychlovat proces čištění a dalšího postupu vpřed. Vše vyvrcholilo 

květnovým mimořádně silným úplňkem a ještě to nekončí, vzestupné a sestupné vlny 

energií lásky můžeme očekávat i v měsíci květnu. Tam, kde jste měli přichystané to, co jste 

potřebovali odevzdat a nevěděli jste, jak na to nebo jste si zkrátka nenašli čas to udělat, tam 

všude vás tyto energie popostrčily - a to se bude dít i teď. Někdy se to dělo jemně a jindy 

hodně rázně, takže to mohlo odnést i vaše okolí. V mnoha vztazích se střídaly nálady jako 

na běžícím pásu a o konflikty nebyla nouze. Projevit se to mohlo i na vašem zdraví nebo 

například i tím, že vám vypověděly službu vaše elektrické spotřebiče a přístroje, které 

běžně používáte a museli jste si opatřit nové - staré nahradit novým. Takto doslova se to 

dělo i v nás a tyto situace kolem byly jen upozorněním na tento proces. Dalším důvodem 

tohoto zrychleného pozměňování, proměňování a výměny bylo i to, abychom do měsíce 

května vstoupili co nejvědoměji a nejhlouběji naladění na sebe sama, tak jak již toho jsme 

schopní a ochotní to pro sebe udělat, a mohli jsme se tak otevřít hluboce uspokojujícím a 

naplňujícím okamžikům, které si už dokážeme sami uvědomit a s radostí vytvářet každý 

den.  

 



Velké téma měsíce května přímo rezonuje s láskou, která k tomuto měsíci prostě patří, jen 

se malinko nasměruje více osobně. Tím tématem je sebeláska a všechny možné cesty a 

způsoby, jak ji prohloubit a mít více rád sama sebe, se budou hlásit o slovo. Souvisí s 

tím také další zrcadlení a propouštění rodinných vzorců a karmické čištění ve vztazích 

a s našimi rodiči – vše, co je v nás potřebuje být přijato a pochopeno. Potom to v nás, co 

nás „svazuje a omezuje na naší cestě“ – tak to mnohdy pojmenováváme, přitom je to to, 

s čím už nerezonujeme, co jsme dosud žili jen tak napůl v přesvědčení, že nám to tak přece 

stačí a že je to tak správně, nás přivede k poznání, že nám už nestačí a chceme to, 

potřebujete to mít jinak, všichni to dobře víme. Jsme připraveni udělat veliký krok nebo 

spíše možná veliký skok do světa našich snů a přání, ale zcela jiným způsobem, než 

jak jsme byli zvyklí to dělat - poznáním sebe sama a uvědoměním si mnoha rolí, 

kterými jsme prošli a díky kterým jsme se "mnohé" naučili. To "mnohé", co doposud 

většina z nás vnímala nebo si uvědomovala jen povrchně nebo jako svou překážku 

v cestě, se nám právě v tomto měsíci odhalí ve zcela nové podobě a souvislostech, tak 

abychom si konečně začali uvědomovat, že všechny naše sny a přání, vždy vychází z 

toho, co právě žijeme a co se vzápětí stane naší minulostí.  

 

Doposud jsme byli vedeni hlavně svým toužebným očekáváním a představami, jak bychom 

si to přáli, jaké by to mělo nebo mohlo být, což bylo a je v naprostém pořádku. Sem tam už 

se nám podařilo zaznamenat zvláštní rezonanci, někdy i přímý odraz toho budoucího v naší 

přítomnosti. Většina lidí to přijala jako povzbuzení a dobré znamení, že jdou správně a 

dodalo jim to také chuť pokračovat a vyvíjet další úsilí a aktivity na své cestě. Je jisté, že 

všichni jsme pravidelně "zásobováni" těmito okamžiky zrcadlení, právě proto, 

abychom neztráceli svou víru a naději a rozvíjeli svoji trpělivost a píli. Tato podpora a 

povzbuzení má na nás (pokud si jí tedy všimneme) stejný účinek jako na děti, které někdo 

povzbuzuje a chválí, a tím je podporuje, aby v sobě našli to nejlepší a investovali to do 

svého tvoření radosti a lásky - po staru bychom řekli, aby byly úspěšné, po novu - aby 

byly samy sebou. Takže pro některé bude právě toto objevem měsíce. Pro ty, kteří jsou už 

vibračně mnohem dál, se v tomto měsíci díky prohloubení jejich osobních vhledů a 

vnímání sebe sama, otevřou úplně nová spojení skutečnosti a minulosti, s úžasem 

zjistí, že už svůj sen dávno žijí, jen to neviděli nebo viděli jinak, protože očekávali 

nebo si představovali něco jiného.  

 

Víte proč tomu tak je? 

Pro odpovědi musíme nahlédnout do svých rodin a svého dětství a dostáváme se tak ke 

zmiňovaným převzatým vzorcům života. Všichni jsme ovlivněni vzorci myšlení a chování, 

které jsme převzali od svých rodičů, přizpůsobili jsme se jejich očekáváním, představám a 

snům, které do nás vložili, ať už vědomě či nevědomě. Teď mám na mysli nejen ty situace, 

kdy vás rodiče podporovali, ale i ty situace, kdy tomu bylo přesně opačně. Vše je totiž jen 

zdánlivé a skutečnost je z pohledu našeho vývoje úplně jiná. V jednom i druhém případě 

jste prožívali a bylo vám umožněno přesně to, co jste si přáli prožít, čím jste chtěli 

projít, abyste se mohli, až přijde ten správný čas, potkat sami se sebou, s tím kdo 

skutečně jste, v celé své kráse a velikosti, realizovat to, co potřebujete vy sami, v tomto 

svém životě. Ať už vaše dětství bylo jakékoliv, vaše vzpomínky, prožitky a to, co jste si 

z něho odnesli, jsou právě v tomto měsíci klíčem k sebelásce a otvírají vám cestu k 

nalezení sebe sama.  
 



Možná se teď ptáte, jak to souvisí se splněním vašich snů? Úplně jednoduše. Zkuste se 

zeptat sami sebe, o kolika snech, které se vám už splnily, můžete říct, že byly opravdu 

jen a jen vaše. U kterých snů si nejste naprosto jistí, že jste v nich přece jen zcela nebo 

částečně neplnili přání někoho jiného, protože jste uvěřili a přesvědčili sami sebe, že 

tohle je ta správná cesta pro vás? Víte to a jste si jistí, že tomu tak opravdu bylo nebo 

váháte s odpovědí, protože to prostě nevíte? Nic si z toho nedělejte, protože kdybychom teď 

udělali průzkum, ta upřímná většina z vás by odpověděla, že neví, jak na to odpovědět a to 

právě může být na první pohled hodně matoucí. Je to totiž naprosto v pořádku a každá vaše 

odpověď je správná. Nezáleží na tom, jak to vidíme zpětně, ale na tom, co si z toho 

všeho odnášíme a jak to dokážeme využít pro sebe ve svém životě. To je ta lekce, 

kterou máme pochopit nejen v tom, co nám předaly naše rodiny. Hodně lidí v 

posledních měsících právě zkoumání tohoto tématu věnovalo spoustu energie, času i peněz 

s úmyslem zjistit, co je jejich sen, protože byli nespokojení ve vztahu, v práci, v sobě. Jenže 

mnohdy stejně nic nezjistili, protože si tuto otázku malinko nepootočili a nepřesměrovali ji 

směrem k sobě - mám na mysli zeptali se sami sebe - Co mi sny, které se mi už splnily, 

daly, čím mě obohatily, co jsem díky nim objevila, získala, opustila, změnila apod. V 

tom okamžiku pootočení si totiž můžete uvědomit ten úžasný proces tvoření a zcela se 

oprostit od toho matoucího způsobu pohlížení a uvažování, který nás naučili. V tu chvíli je 

jedno, zda se jednalo o váš sen nebo jste díky svému přesvědčení tvořili sen někoho jiného - 

jde o to tvoření snu a že vy jste si vůbec dovolili se na něm podílet. V této chvíli se 

napojujete na svou vnitřní hojnost, kterou díky svým vzpomínkám projevujete i tím, co 

všechno vyjmenujete (pozitivní i negativní, vše, co k tomu patří, co vás napadne k dané 

otázce  - to vše jsou podoby lásky, kterým jste vy umožnili, aby se projevily) a vyjadřujete 

tak vděčnost a poděkování za možnost to prožít a realizovat, bez potřeby hodnotit a 

posuzovat. To je to, co tvoří základ pro vaše další kroky a co podporuje vaši sebelásku - 

díky tomuto nestrannému pohledu pak posléze můžete vidět, že všechno se počítá a že 

právě díky tomu přístupu se "učíte" vybírat si pro sebe to nejlepší a také vidět, kde 

opakujete něco, co vlastně už nechcete a neuvědomovali jste si to. Tak můžete dojít k 

ujasnění toho, co si skutečně přejete pro sebe, a vaše cesta ke snu může začít.  
 

Takže v každém snu, ať už byl nebo nebyl váš, který jste uskutečnili, i třeba jen částečně, je 

kus vaší sebelásky a vašeho srdce, na to nezapomínejte. Vzpomínky a pocity, které vám ve 

spojení s ním zůstaly, to všechno patří do starého světa, do starého způsobu vnímání sebe 

sama, který teď můžeme s klidným srdcem a zcela bez obav odložit a zkusit to jinak. Právě 

díky tomu, co se stalo. Přijmout, že prostě i tohle patřilo k našim životům a bylo to součástí 

naší cesty. Pokud vás to naplňovalo a uspokojovalo, je to jen dobře. Pokud při tom 

vzpomínání zjistíte něco nepříjemného, co vás bolí, kvůli čemu se zlobíte na sebe nebo 

ostatní, protože teď to vidíte zcela jinak a možná jste zklamaní z toho, jaký závěr jste si 

udělali, tak se prosím zastavte a berte to tak, že se to stalo nejlépe, jak mohlo, že vy jste to 

udělali nejlépe, jak jste tehdy mohli a uměli. Že to mohlo někdy také být i způsobem, jak 

ochránit sama sebe před zraněním a prostě "přežít" v lidském světě - přizpůsobit se 

podmiňované lásce a teď víte, že už to dělat nemusíte - tehdy jste to nevěděli. Spousta z 

vás se sem narodila s velkými plány a posláním týkajícím se nových podob lásky, které 

jste prostřednictvím své duše přišli nabídnout tomuto světu. Jenže lidé kolem vás na to 

ještě nebyli připravení a tak vám nezbylo nic jiného, než stáhnout své energie a 

počkat, než nastane příhodnější doba.  

 



Pokud jste "měli štěstí" a vaše rodiny vás podporovaly, mohli jste si částečně vyzkoušet a 

tvořit, to, co jste potřebovali jako děti - tedy trénovat spojení se svým snem a sebeláskou, 

byť v omezené podobě - pak vaše současná cesta může být snadnější, přímější a rychlejší, 

protože umíte používat sebelásku v tvořivém procesu a můžete tedy mnohem snáz a 

rychleji dojít i k sebeuvědomění a objevení skutečné podstaty svým snů. V opačném 

případě, kdy jste tolik podpory neměli a nedostali jste možnosti a příležitosti si vyzkoušet 

pro sebe to tolik potřebné, jste teď možná plní zklamání z neúspěchů, odmítnutí, zavržení a 

prostě nevěříte, že dokážete něco změnit na svém modelu života, tak pro vás všechny mám 

dobrou zprávu - právě teď můžete nebo spíše „musíte“ vykročit vstříc k sobě a vůbec 

nevadí, že nevíte, jak na to. Nezabývejte se příliš tím, co bylo, co vám nebylo dovoleno, 

co jste o sobě slyšeli, že nikdy nedokážete, že se k vám nehodí, že na to nemáte, prostě 

že... to bylo, patří to k vaší minulosti a věřte, že existuje mnoho důvodů proč tomu tak 

bylo. Možná se je jednou dozvíte a možná vám navždy zůstanou utajeny, ale o to tu 

nejde. Vy teď společně s ostatními stojíte na nové startovní čáře a s tím, co je pro vás 

tento měsíc připraveno, s podporou a požehnáním, zaléváni milostí, které se vám 

dostává právě teď, zkuste znovu uvěřit, že všechno je možné.  
 

Jste svobodní a máte právo volby, tak se rozhodněte splnit si své sny, i když netušíte, jaké 

jsou, jde jen o vyslovení a uvědomění si toho záměru - to je pro vás dobrý začátek v 

zapojení se do procesu tvoření. Vy to jen nevíte hlavou, ale vaše duše a srdce to vědí a 

nikdy na to nezapomněly, znamená to, že ani vy jste nezapomněli a pokud máte své tajné 

sny z minulosti, věřte, že se aktivováním tohoto záměru objeví a ohlásí. Tyto vaše poklady 

jsou v nich uložené, a když přestanete žít tím, co se nestalo, co jste nemohli, v čem vás 

nepodpořili, otevřete si dveře k jejich objevení a realizování. To je podmínkou úspěšného 

startu a prostě si řekněte, že dáváte sami sobě právo svobodné volby, nespěchejte a netlačte 

na sebe, postupujte krůček za krůčkem, odpočiňte si, když budete unavení a nevzdávejte to, 

když si budete připadat ztracení a bezmocní, nechejte se vést a inspirovat, buďte trpěliví k 

sobě. V těchto chvílích jste právě nejblíž ke svému cíli - jak znovu vnímat sebelásku a 

dávat ji sami sobě. To je totiž ta odpověď, která vás dělí od vašich snů a jejich naplnění.  

 

Nikdo a nic na světě vás nemůže učinit šťastným, pokud u toho nebude vaše sebeláska. 

Díky ní dokážete naplno vnímat všechny podoby lásky, které se objevují ve vašem 

životě - ty svoje i ty, co tvoří ostatní a také své potřeby. Čím více sebelásky máte v 

sobě, tím jasněji "rozumíte" tomu, co se děje ve vás i kolem vás. Strach, pochybnosti, 

očekávání a další opačné polarity lásky, už nejsou potřeba, aby vás učily, a tak se namísto 

nich ve vašem životě zakořeňuje a upevňuje sebedůvěra a schopnost naslouchat hlasu svého 

srdce. Někdo to nazývá " jednat moudře", jiný tomu říká " vnitřní vedení", další " plynout s 

proudem lásky" nebo prostě "vědět". Zkrátka se z vás stává ten, kdo si dokáže poradit a 

rozumí životu, ostatním, protože rozumí i sám sobě - podporuje sám sebe svojí sebeláskou a 

je učitelem ostatních i sebe sama. Tím pádem je na cestě k objevení svých snů a jejich 

splnění. Ví, že ve všem, co ho naplňuje, co ho dělá šťastným, spokojeným, přináší mu 

radost, je jeho odraz sebelásky, a že díky tomuto uvědomění pak vytváří to nejlepší, co 

může dělat právě teď, bez výčitek, strachu, co tomu řeknou ostatní, bez očekávání pochvaly 

nebo souhlasu od okolí. Je prostě sám sebou a dokáže si to užít, i když ne vždy je to tak 

snadné, jak se na první pohled může ostatním zdát a těší se na to. A když přijdou chvíle 

nebo dny, kdy se mu do cesty postaví staré známé obrazy, reakce, situace a příběhy navlas 

podobné tomu, co už tady tolikrát v minulosti bylo, už se jich neděsí, nesnaží se je zamést 

pod stůl, neutíká před nimi, a i když mu v nich nemusí být právě nejlépe, pokusí se jim jít 



vstříc a vítá je. Protože jsou pro něj další výzvou, jak rozvíjet svou sebelásku a díky ní najít 

ty všechny zapomenuté vzpomínky a sny, kvůli kterým sem přišel, a dát jim novou podobu. 

Sebeláska mu k nim ukazuje cestu k nalezení ztracených a zapomenutých částí sebe sama. 

 

Nic není nemožné a skládat si mozaiku svého života je dobrodružné, plné napětí a 

překvapení, protože neznáme dopředu její obraz. Každý den díky sebelásce k ní 

přidáváme další kousek a objevujeme tak další část svého snu. Vůbec nejde o to, jak je 

velký a jak je rozsáhlý, zda ho zvládneme už teď, jde o proces objevování a tvoření 

bez zábran (nikoliv bez pochybností a strachu – ty jsou zcela přirozené vodítko a 

nasměrování k dalšímu posunu vpřed). Tím se totiž vracíme do svého dětství a můžeme 

tak navázat tam, kde jsme tehdy přibrzdili nebo úplně zastavili tvoření našeho snu, 

protože jsme pro to měli "své důvody". Teď je můžete odložit a také odpustit svým 

rodinám vše, čím nám naši cestu přesměrovali. Mělo to tak být a o to větší důvody teď máte 

se naplno ponořit do svého vlastního tvoření sebelásky. Nechejte ostatním jejich sny a 

přání, vystupte se zčarovaného kruhu sebeobviňování, kritiky a očekávání, přestaňte s 

omezováním sebe sama a uvažováním nad tím, co nemůžete a zeptejte se konečně sami 

sebe, co můžete, co byste chtěli a co vám brání v tom to zkusit a co vám to přinese, když si 

to dovolíte. Možná zjistíte, že tou největší překážkou jste vy sami - tedy vaše stará potřeba 

žít v podmiňované lásce, která už nerezonuje s vaším srdcem. Všechny ostatní překážky 

jsou jen zdánlivé a mají řešení, se kterým ovšem vůbec nemusíte přijít vy, jak si myslíte – 

když připustíte, že by to mohlo jít, život vám je ukáže a nabídne sám. Jste jinde a vnímáte 

sebe jinak - více se máte rádi a chcete v tom pokračovat, tak prostě podmiňování a minulost 

propusťte, poděkujte jí a vyměňte ji za laskavější podobu sebe sama, bude vám v ní 

mnohem lépe. 

 

Dovolte také svým rodičům, ať si o vás myslí, co chtějí - je to jejich právo (vy děláte přece 

úplně to samé, také si můžete o sobě myslet, co chcete), ale vy se s tím, co si myslí a 

vyžadují ostatní, včetně vašich rodičů, nemusíte ztotožňovat, pokud s tím nesouzníte a 

cítíte, že vás to omezuje nebo zastavuje v tom, co si přejete vyzkoušet a žít – prostě si to 

neberte osobně. Dovolte, aby to, co vás doteď učilo vidět, slyšet, vnímat a cítit starým 

způsobem, mohlo odejít na odpočinek a společně se sebeláskou otevřete dveře k novým 

podobám a naplnění pro sebe i ostatních. Otevřete si cestu pro skutečné sny, ať už se 

týkají vaší kariéry, domova, rodiny, přátel, služby tomuto světu nebo jen malého 

výletu či zasloužené dovolené. Žádný sen není příliš velký nebo malý na to, aby byl 

odmítám a odkládán na dobu až..., prostě si zaslouží, aby mu byla věnována patřičná 

pozornost a aby dostal šanci žít svým vlastním životem, stejně tak jako si to zasloužíte 

od sebe i vy sami. Nic víc dělat nemusíte a věci už se dají do pohybu, jen pravidelně, 

nejlépe několikrát denně to své semínko záměru zalévejte sebeláskou a možná budete 

překvapeni, co vám z něj vyroste. 

 

Od začátku ledna jste všichni udělali veliký kus práce na sobě a rozšířili jste své vnímání do 

mnoha úrovní, kam byste se ještě před nedávnem neodvážili vydat. Nejlepší na tom je, že 

už o tom ani nepřemýšlíte a děláte to zcela přirozeně. Občasný nesouhlas okolí nebo váš 

vnitřní "špatný pocit" vás vedou ke zbystření a zastavení se a vlastně vám pomáhají, tak na 

to pamatujte a poděkujte za ně. Možná proto, abyste si právě teď naordinovali pořádnou 

dávku sebelásky, podpory a ocenění a odpoutali se od automatů minulosti a starých podob 

lásky - poděkujte tedy za všechno a všechny, které máte na své cestě. Možná proto, 

abyste otevřeli oči a zjistili, že svůj sen už žijete a že je to ještě lepší, než jste doufali a 



dokázali si představit - poděkujte za to, že už to vidíte, za odvahu, nadšení a naději, bez 

kterých by to nebylo možné uskutečnit. Možná proto, abyste si dokázali říct o pomoc a 

podporu nebo abyste se podívali zpátky na vše, co už jste dokázali a uvědomili si, jak je 

důležité zůstat sám sebou - poděkujte za dary své minulosti a za to, že dokážete přijímat 

a dávat bez potřeby očekávat a soudit. S každým kouskem sebe sama, který v tomto 

měsíci objevíte, poroste vaše touha a chuť po nových podobách lásky a sebelásky. Všichni 

totiž v sobě máme moc tvořit láskou a pomáhat tak ostatním na naší společné cestě ke 

splněným snům. Spojovat naše srdce v jednu velikou cestu lásky a potkávat na ní 

spřízněné duše a přátele. Sebeláska nás při tom spolehlivě vede. A když to necháme 

plynout a přestaneme bojovat a klást odpor svou myslí, naše srdce už zařídí napojení na 

lásku a pak se to přesně takhle projeví. Takže nic nemusíme, stačí jen naslouchat a nechat 

se vést a pak si užívat darů, kterými nás vesmír i zem zasypou.  
 

Když jsem se tento týden dopoledne vracela do práce od mojí úžasné paní zubařky, zažila 

jsem to zasypání tak názorně, že se to snad ani lépe znázornit nedá. Šla jsem po chodníku a 

užívala si krásné počasí a jarní atmosféru. U skladu potravin, kde se chodník mírně stáčí a 

odbočuje k firmě, kde pracuji, tak byly chodník i část cesty zasypané bílými okvětními 

plátky, a to mě zaujalo. Viděla jsem před sebou jen vysokou vrbu a tak jsem si říkala, kde 

se ty lístky berou. V tom okamžiku zafoukal vítr a skrz vrbu se začaly sypat další bílé 

lístky, jako když sněží. Bylo to tak nádherné a úžasné, takový malý zázrak. Když jsem do 

toho sněžení vstoupila, tak mě ta záplava začala zasypávat a cítila jsem krásné energie 

kolem srdíčka a pak i po celém těle a takovou zvláštní lehkost. Ten pocit dobře znám a tak 

jsme tam stála a úplně jsem se rozlévala do prostoru a doslova rostla do nebe. Moje duše 

jásala. Udělala jsem pár kroků po chodníku a záhada byla rozluštěna. Za vrbou kvetla třešeň 

a vrba ji schovávala. Byla celá bílá jako nevěsta a její okvětní plátky vítr rozfoukával do 

všech stran a nejvíce přes vrbu. Třešeň je v esencích symbolem radosti a štěstí, smíchu a je 

o ní známé, že v době květu má mimořádnou sílu lásky a čistí naše srdce od bolesti a 

citových zranění. Vrba je symbolem smutku, slz a bolesti ze ztráty. Radost a štěstí 

prostřednictvím třešně a jejích bělostných lístků, si tedy doslova prolétávali přes smutek a 

dávaly mu novou podobu radosti, která se snášela jako bílá záplava na zem kolem vrby. 

Stála jsem ohromená a v úžasu, děkovala za tuto moudrost a také za to, jak mi byla názorně 

ukázána. Pro mě je přesně tohle můj oblíbený hravý způsob komunikace s energií lásky i s 

anděly. Radí mi tak, co máme udělat, kam přesměrovat myšlenky a pohledy, nejen v mém 

osobním životě, ale i v případě druhých a vždy si to užívám a ostatní se mnou. Má cesta k 

tomu, abych si vzpomněla a takto tomu porozuměla, dokázala to přeložit do lidského 

způsobu vnímání a komunikace, byla hodně dlouhá a někdy i pěkně trnitá. Děkuji za ni, 

protože mi pomohla objevit sebelásku, díky které dnes žiju krásný a naplněný život a plně 

si uvědomuji, jakého daru se mi dostalo a že si opravdu plním své sny a mnohdy tak, že 

vůbec netuším, že se za chvíli stanou a já teprve pak zjistím, že jsem si to přála. I to je 

způsob, jak dovolit lásce, aby skrze nás tvořila. Přeji vám, aby vaše cesta byla přesně 

taková, jakou si ji přejete mít a našli jste ty nejlepší způsoby, jak se spojit s láskou v sobě i 

k sobě. Pro nerozhodné malá rada nakonec, když nebudete vědět jak dál.  

 

Vaše Světluška 

Zeptejte se nejlepšího ze všech odborníků, zeptejte se lásky 

Když si nejste jisti, jak se máte rozhodnout a jednat... Když chcete změnit nehezké 

pocity a názory... Položte si otázku: CO BY UDĚLALA LÁSKA? 



Když se nějaký člověk, ať už ho máte rádi nebo ne, chová stále tak, že se necítíte dobře, 

zeptejte se... Co by udělala láska? Chtěla by, abyste to dělali sami sobě? Chtěla by, abyste 

dovolili druhému jednat s vámi takovým způsobem? Připustila by láska, abyste sami sobě a 

druhým umožnili produkovat tolik ošklivých pocitů? 

Když se kvůli někomu obětujete, protože si myslíte, že když člověk miluje, má to tak být, 

zeptejte se... Dělala by to láska? Chtěla by, abyste to činili sami sobě? Chtěla by, abyste 

následovali myšlenku lásky, v níž je pro vás náklonnost spojená s utrpením? 

Když si děláte neustále výčitky, zda jste jednali správně, zeptejte se... 

Co by dělala láska? Chtěla by, aby vás napadaly stále tytéž nesmyslné myšlenky a působili 

jste si tím sami bolest? Nebo by chtěla, abyste si uvědomili, že jste jednali tak dobře a 

dokonale, jak jste v daném okamžiku mohli? A že jste se tím poučili a jste teď volní pro 

nové situace ve vašem životě? 

Čím víc připustíte, aby zůstalo to, co není laskavé k vám samotným, tím víc budete 

nacházet a prožívat to, co hledáte. 

Když přemýšlíte, zda je lepší jednat rozumně a logicky, nebo dělat bezdůvodně a spontánně 

věci jen proto, že vám to působí radost, zeptejte se... Co by dělala láska? 

Když vykonáváte každý den práci, která ve vás vyvolává špatné pocity a má za následek, že 

jste stále smutní a slabí, zeptejte se... Co by dělala láska? 

Chtěla by, abyste to dělali? Jak byste to lásce na konci svého života vysvětlili? 

Když si často myslíte, že je život těžký a že máte v porovnání s ostatními málo štěstí, 

zeptejte se... Co by dělala láska? Chtěla by, abyste si to o sobě a daru, jakým je váš 

život, mysleli? 

 

 

* Rozbor mandaly 

Květnová mandala Splněný sen je první mandalou, kterou jsem nakreslila v loňském roce 

do kalendáře Cesty lásky. Narodila se na naší srpnové dovolené v podvečer v hotelovém 

pokoji přímo pod Náchodským zámkem a otevřela tak cestu k dalším mandalám 

v kalendáři. Musím říct, že mě hodně příjemně překvapila, jednak rychlostí a ladností 

s jakou jsem ji kreslila, také tím, že jsem netradičně barvy doplňovala a prosvětlovala bílou 

pastelkou a nakonec i tím, jak vypadá, působí a co vyzařuje. Po jejím narození jsem hned 

věděla i to, že bude zastupovat měsíc květen. To, že je mandala jemnější podobou Bohyně 

Brigid, která nás květnem bude provázet, mě také potěšilo. Protože je Brigid ženským 

protějškem Archanděla Michaela, jehož energie, jsou také zakresleny v mandale. Tak se 

nám nabízí příležitosti, jak si uspořádat své myšlenky, záměry, odpustit a propustit 

minulost, strachy a pochybnosti, najít to, co dává smysl našim dnům i životu, být sama 

sebou. Její energie nám budou pomáhat léčit staré záležitosti, podporovat naši odvahu 

nahlédnout do svého nitra zajistit, co nám brání v tom, abychom se naplno otevřeli všemu, 

co přichází do našeho života. Nabídne nám situace a zážitky, ve kterých se budou zrcadlit 

naše nezpracovaná a nepřijatá témata z naší minulosti a z naší rodiny, abychom se mohli 

s její pomocí od nich osvobodit a přijmout dary moudrosti a poznání, které se v nich 



ukrývají. Je to pro nás všechny výborná zpráva, protože vše, čím si budeme procházet, co 

budeme řešit, objevovat a tvořit, bude hojně podporováno. Naše směřování a kroky budou 

pod ochranou a mnohem rychleji se nám protřídí i ujasní naše plány a záměry. Takže jak již 

název napovídá, právě v tomto měsíci máme možnosti splnit si své sny nebo do nich aspoň 

nechat sebe nahlédnout nebo dovolit, aby nám mohly být splněny.  

 

Bude to hodně dynamický a akční měsíc a síla naší touhy nás povede k mnoha převratným 

způsobům plnění snů, tak se nechejte překvapit svojí vynalézavostí a hravostí, otevřeností 

novému a schopnosti nechat skrze sebe promlouvat lásku. Naslouchejte svým pocitům a 

touhám a nechejte se vést. Možná teď, víc než kdy jindy jste jen krůček od velkých objevů, 

máte ty nejlepší podmínky otočit kormidlo svého života tím správným směrem.  

Archanděl Sandalfon je vládcem a ochráncem Země a patronem hudby. Vládne také 

Sedmým Nebem a je znám jako Anděl Milosrdenství a Anděl Modlitby. Jeho darem je 

stabilita, harmonie a jistota, pomáhá ukotvit Světlo k Zemi a k fyzickému tělu. Jeho energie 

nás vyzývá k otevření se lásce, smiřuje nás s bolestnými zážitky a zprostředkovává poznání, 

že temnota patří ke světlu,  stejně jako bolest patří k radosti. Podporuje všechny formy 

zrodu, a pokud se otevřeme jeho energii, umožňuje nám uskutečnění našich snů. Jeho 

energie je totiž čistou, opravdovou láskou a jako taková má obrovskou moc uskutečňovat, 

měnit a ovlivňovat věci. Stejná energie je ve vás i v této mandale, tak si dovolte se s ní 

spojit.  Pod vedením Bohyně Brigid, archanděla Michaela a archanděla Sandalfona to 

vše zvládnete a ustojíte, budete vedeni a ochraňováni i s pomocí této mandaly ke svému 

vnitřnímu já a zrodu nové podoby sebe i svého života. 

 

Ve středu mandaly vidíme v něžně růžovém podkladu posazený rozvitý červený květ, 

tvořený šesti okvětními lístky, ze kterých se do stran rozbíhají světle zelené vlnovky. Tato 

část mandaly patří archandělovi Sandalfonovi a otevírá v nás nové úrovně spolupráce 

s naším nitrem, pomáhá nám léčit sebe sama ze vší neopětované lásky. Červený květ 
zde zastupuje lásku a radost, kterou potřebujeme naplnit sebe a svůj život. Šest lístků v 

něm, vyjadřuje naši ochotu a připravenost rozhodovat se sama za sebe a také to, že si 

uvědomujeme své právo svobodné volby. Naše rozhodnutí vychází z nepodmíněné lásky – 

růžového podkladu, do které jsme ponořeni a která nás zcela obklopuje bezpečím. Zvyšuje 

naši nezranitelnost okolními energiemi a názory ostatních, protože udržuje naše spojení se 

sebou, s láskou v nás a díky ní se soustředíme jen sami na sebe. Růžová barva v nás svými 

vibracemi podporuje také smyslnost, jemnost a schopnost procítění a přijetí všeho, s čím 

nejsme spokojení, s čím v sobě bojujeme. Pomáhá nám zbavit se potřeby sebeobviňování, 

udržet si odstup, abychom byli schopni hlubšího citu a současně se neobětovali. S takovou 

pomocí se bez obav můžeme ponořit do svého nitra a nechat ze sebe vytrysknout nové cesty 

a podoby lásky – zelené vlnovky, cesty k naší radosti, štěstí a našemu naplnění, které nás 

vědomě spojují s novými podobami lásky – sytě růžovými vlnovkami kolem květu. A my, 

protože jsme se pro ně rozhodli, se vydáváme na cestu k naplnění a odhalení svých snů. 

 

V prostřední části mandaly se náš záměr a pozornost přesunují do hlubších rovin vnímání, 

abychom s vděčností propustili staré a umožnili narodit se novému a s pomocí Archanděla 

Michaela, se vydali na cestu proměny, na cestu, ze které jsme si odstranili vnitřní odpor a 

strach z rozhodnutí. Tato část nás učí přijmout a ocenit dary minulosti a své cesty, jak 

je můžeme přesunout do vyšších rovin poznání a použít pro svůj další rozvoj. Se 

středem je spojená tmavě modrou šesticípou hvězdou se stříbrným lemováním, která 

nám poskytuje uklidnění a ochranu, pomáhá nám „smířit se“ se sebou i svou minulostí. 



Otvírá před námi možnost hlubokého vhledu do toho, co bylo – to symbolizují vínově 

červené linky po stranách. Je nám nabídnuta možnost projasnění a pochopení role, kterou 

jsme přitom hráli – žlutá kapka uprostřed. To nám umožní spojit zdánlivě nespojitelné a 

nesouvisející témata (ve vínových linkách) a náhledy (ve žlutých kapkách) do celistvého 

chápání a s klidným vědomím a pocitem bezpečí se při tom můžeme nechat vést svým 

vnitřním hlasem a intuicí, podpořeni vibracemi tmavě modré barvy. Toto poznání je 

znázorněné stříbrným lemováním, které symbolicky vyjadřuje naše otevření se svým 

snům, a ve spojení s dalšími barvami a naší ženskou intuicí nám vědomě zpřístupňuje náš 

skutečný potenciál – ukrytý v další modro-tyrkysovo-bílé hvězdě. Vibrace tohoto modro-

bílého spojení do nás vnáší spontánní hravost, snadnou a bezprostřední, a přesto hlubokou 

komunikaci se sebou. Díky tomu si můžeme plně uvědomit to, co chceme svobodně 

vyjádřit sami za sebe a objevit svoji skutečnou pravdu a podstatu, obnovit své spojení se 

zdrojem bezpečí. Obě hvězdy nám pomáhají udělat to beze strachu a pochybností, s přijetím 

své zodpovědnosti a učinit přesná a důležitá rozhodnutí, která jsou potřebná. Navíc nám 

pomáhají tato rozhodnutí snadno projevit a realizovat se svém životě, právě prostřednictvím 

okrajové části mandaly. 

 

Okrajová část s energiemi ohnivé Bohyně Brigid je o expanzi našeho vědění, podpoře 

tvořivosti a seberealizace, a také o proměnách našich kvalit duše do nových podob 

sebelásky. V této části se spojuje náš potenciál s láskou a vášní, dává tak vzniknout tomu 

skutečnému a podstatnému tvoření svého snu. Také nás tato část otvírá smyslnosti a 

optimistické chuti do života. Dvojitá vínově fialová křídla, která vyrůstají z našeho 

potenciálu ukrytého v modro-tyrkysové hvězdě a opírají se o hloubku našeho poznání a 

moudrosti v tmavě modré hvězdě, nám umožňují onu expanzi a růst. Vyjadřují sílu naší 

sebelásky a ochoty starat se o sebe s láskou – vínová část, v kombinaci s moudrým 

využíváním svých poznatků a darů minulosti – to znázorňuje fialová kytička a fialová část 

křídel. Tím může dojít k opravdovému spojení s novými podobami lásky a podobami naší 

radosti, štěstí a našeho naplnění a jejich realizování v našem životě. K uskutečnění toho, co 

bylo na začátku zbožným přáním, může dojít jen proto, že jsme sobě dovolili být sami 

sebou. To nám přineslo osvobození od starých omezujících podob a myšlenek a také nám 

pomohlo obnovit naše spojení se zdrojem hojnosti a radosti. V klidu se naladit na svůj 

vnitřní rytmus a symbolicky otevřít své srdce, abychom dokázali cítit vše důležité. To 

znázorňují zelené kalichy mezi křídly. Svou světlejší částí, ve které je sytě zelená 

zjemněná vibracemi bílé barvy, v nás umocňují náš záměr povznést se až našim idejím a 

snům, s využitím nadhledu a rozhodnosti, zvolit si pro sebe to nejlepší. Tím do svého 

záměru vložíme i víru a naději prostřednictvím sebelásky a zajistíme si tak, aby se hojnost 

projevila přesně tam, kde je třeba, ve všech možných podobách. To znázorňuje sytě zelená 

část, která symbolizuje i proces uzdravování a otevření prosperity ve všech oblastech 

našeho života. Bílo-modrá kapka, kterou kalichy a křídla nadnášejí, zastupuje naši potřebu 

pokračovat ve vytváření si svobodného prostoru pro svůj život, tak jak to cítíme. Tato 

potřeba vyrůstá z toho, co jsme poznali a ochutnali od života. Díky této modré vibraci 

v sobě už víme, že k tomu máme dostatek prostoru i času, a můžeme se zastavit a kdykoli si 

umožnit přeuspořádání našich plánů, když to začneme cítit jinak. Červené lemování kolem 

kapky nám poskytuje ochranu a také bezpečně ohraničuje náš vnitřní prostor, abychom si 

v něm vše, co přitahuje naši pozornost, ať už v dobrém či méně dobrém, a zrcadlí nám naše 

reakce na tyto podněty, mohli v klidu prozkoumat a ujasnit. To nám dává veliký pocit 

svobody a pomáhá nám to také obnovit důvěru a víru v sebe, abychom se mohli projevit 

takoví, jací opravdu jsme, tak jak potřebujeme - být skuteční. Toto poznání se pak rozlévá 



v dalších červených vlnách energií do stran a symbolizuje naši sílu, odvahu a energii, se 

kterou můžeme realizovat své nejvyšší představy o naplnění a štěstí, které můžeme žít 

právě teď a promítnout je tak do nových podob naší sebelásky a rozmnožovat při tom své 

vnitřní bohatství – to je znázorněno červeno-žluto-oranžovým podkladem. To nám 

poskytuje dostatek možností k prožívání svého života prostřednictvím smyslnosti a 

otevřenosti k sobě, poznávat lásku přes smysly a podporovat tak spojení s vnitřní silou 

radosti a naplnění. Díky tomu poroste naše sebeláska, sebedůvěra a náš život bude naplněný 

vším, co si přejeme. S nadšením a odvahou tak budeme moci vyjádřit svoji otevřenost 

životu a lásce, žít si svůj sen. 

 

 

* Bohyně měsíce května – Bohyně Brigid 

Brigit je bohyně války, která našla správnou rovnováhu mezi ženskostí a sílou, za kterou se 

nemusí omlouvat. Můžete ji oslovit jako „Jasná", „Jasný šíp" nebo „Mocná". Jméno Brighid 

znamená "velebená, vznešená", a vyskytuje se ve variantách Brigantia, Brid, Bride, 

Briginda, Brigdu a Brigit. Říká se o ní, že se naklání nad každou kolébkou. Všechny tyto 

názvy Brigit dokonale vystihují. Původně vysoce respektovaná keltská bohyně si vydobyla 

dobrou pověst ve starém Irsku a v městě Kildare byl na její počest postaven chrám, v němž 

se ženy staraly o věčný oheň. Brigit je ženským ekvivalentem archanděla Michaela a divoce 

brání a láskyplně pečuje o ty, kteří ji přivolají. Stejně jako Michael i Brigit přináší božské 

vedení a prorocké informace. Brigit je známá jako trojitá bohyně plamene, která používá 

tyto plameny k našemu očištění, a zvyšuje plodnost, tvořivost a schopnost léčby. „Trojitá 

bohyně" znamená, že Brigit má tři rozdílné podoby či aspekty, jako by byla třemi 

rozdílnými osobami, z nichž každá má rozdílné povinnosti a specializuje se na jiné věci. 

Reprezentuje tři tváře ženy: mladou pannu, pečující a láskyplnou matku a moudrou 

čarodějku/babiznu. Je „velkou matkou", která je současně okamžitě dostupná a milující, ale 

dokáže i divoce své děti bránit. Měla jsem pocit, že přes její ochrannou sílu a energii nic 

nepronikne. Ochraňuje zejména těhotné ženy a pomáhá při porodech, je odbornicí na 

věštění, proroctví, léčitelství, vědu a poezii, dozírá na vaření piva, její kult je úzce spjat s 

posvátnými studněmi. Je bohyní uzdravování, hojnosti a plodnosti, ohně (domácího krbu) a 

je ochrannou bohyní věštců, léčitelů, básníků, kovářů, zrodu a inspirace. 

 

Poselství Bohyně Brigid 

 

 
 



 „Jsem vtělením zapáleného odhodlání pomáhat dobrým lidem na planetě Zemi. Kdysi jsem 

po Zemi chodila a mnohokrát mi zlomily srdce lehkomyslné a bezmyšlenkovité činy proti 

mně, mým lidem a přírodě. Zbytek času věnuji snaze pochopit lidskou povahu. Nyní již 

něco vím o srdci „tohoto zvířete". Vidím, že jeho slabost je důsledkem nerozhodnosti a 

soužení. Přenechejte proto vaše starosti mně a já je odnesu pryč. Lidstvo je obtěžkáno 

žalem, protože ztratilo nevinnost a trápí se mnoha rivalitami, které vymyslelo a uvalilo na 

sebe. Jsou to však umělé hranice a výbor, v němž pracuji, se snaží linie těchto hranic 

smazat, aby vznikla spásná jednota. V této době je důležitá oddanost vlastní identitě, 

jednoznačné zaměření na ní. V nitru každého z nás je spasitel. Naučte se vašeho vnitřního 

spasitele přivolávat jako protiváhu obav a starostí. Sledujte, jak toto vnitřní božstvo tiše a 

diskrétně zasahuje. Právě tato práce nás svedla všechny dohromady, nás, kteří dohlížejí na 

toto Poslání velkého rozsahu, a všechny lidi na planetě, kteří touží po návratu dobra. Tato 

týmová práce je založena na struktuře a pochopení naší identity. Není nesnadné pochopit 

mechaniku této práce, protože je naladěna na vyšší dobro. Říkám tomu práce na „vnitřní 

spáse," protože místo zaměření na zlepšení vnější situace a životů jiných lidí je třeba zkusit 

něco jiného: ponořit se do vlastního nitra a zkoumat vnitřní poslání, vnitřní území a vnitřní 

božstva." 

 

Jak přivolat a požádat Brigid o pomoc:  

Brigit můžete kontaktovat kdekoliv, ale zvláště účinné je zapálit svíčku, dívat se do 

plamene a říkat: 

 

„Velká Brigit, vím, že mě slyšíš od chvíle, kdy jsem na tebe začala myslet. Žádám si tvoji 

přítomnost a pomoc. Dodej mi, prosím, tvoji odvahu a sílu, abych se dokázal pozvednout na 

úroveň svých nejvyšších schopností. Zahřej, prosím, mé srdce a mysl svým jasem a spal 

všechny myšlenky, pocity nebo způsoby chování, které stojí v cestě mému božskému 

potenciálu. Pomoz mně nalézt odvahu k tomu, abych byl lepší, a ztratil strach z toho, že 

budu silný. Děkuji ti." 

 

 

* Karty k mandale 

Pro podporu práce s Mandalami Cesty lásky a lepšího pochopení našich životních cest a 

témat, které nám jednotlivé měsíce a mandaly nabízí, jsem pro nás jako průvodce zvolila 

tentokrát tři sady karet – karty Dotek lásky od Angely Hartfield, karty Cesta od Brandon 

Bays a Adělský tarot od Doreen Virtue . 

 

K mandale Splněný sen jsem vytáhnula tyto karty: 

 

Dotek lásky – Buďte oporou – Ukažte, že se o druhé opravdu zajímáte. 

Někdy je třeba projevit víc zájmu a péče. Nelitujte času k tomu, abyste někoho podpořili. 

Oceňte úsilí, jaké lidé věnují svým cílům. Vaše podpora vytvoří atmosféru souladu a 

přátelství. Stejně jako andělé ve všem podporují nás, tak buďte připraveni pomáhat těm, 

které milujete. 

 

Cesta – Upřímnost 

Tato karta vás právě teď zve k prozkoumání vašeho života. Existují nějaké emoce, které 

odkládáte stranou, nebo dokonce předstíráte, že je necítíte? Nastal čas přestat předstírat. 

Požádejte o zjevení skutečné pravdy. Nyní dovolte svému vědomí rozšířit se do prostoru a 



rozlehlosti kolem sebe, volně do všech stran. Odtud vyšlete vroucí modlitbu, pozvání nebo 

jen obyčejné přivítání. Dejte své vnitřní bytosti vědět, že jste otevření, ochotní naslouchat 

sobě samým, ochotní cítit. Pak do rozlehlé náruče svého vědomí pozvěte skryté pocity, 

které jste původně odmítali. Dovolte, aby vaše náruč byla dost široká a mohla pojmout i 

tajné emoce. Přivítejte pocity, o nichž jste sami sobě tvrdili, že neexistují. Vaše pocity se 

budou cítit tak vítané, že se vynoří. Přirozeně přijdou a zase odejdou – a to, co zůstane, je 

vaše vlastní rozlehlé přijetí. Všimněte si, že vaší podstaty se nedotýká nic, co skrze ni 

prochází. Buďte k sobě upřímní. Buďte ochotní cítit pravdu svého vnitřního života. 

 

Andělský tarot – Jednota 

Práce ve skupinách vás nyní obohacuje. Vytáhli jste si tuto kartu, protože je čas, abyste 

rozšířili okruh přátel nebo se připojili ke skupině. Například se můžete chtít přihlásit do 

školy nebo se stát součástí duchovního společenství. Toto je také optimální čas na přátelství 

s podporujícími novými lidmi, kteří jsou celiství (v jednotě) a mají silný morální kompas. 

Je také čas se ptát a přezkoumat všechna pravidla, omezení nebo omezené názory, které 

byly vloženy do vaší aktuální situace (vámi nebo druhými), a ujistěte se, že jsou spravedlivé 

ke všem zúčastněným osobám. To může zrušit všechny předchozí bloky ke hmotnění vašich 

cílů. 

Doplňující témata: Odborníci nebo mentoři (rádci). Hledání smyslu života. Mějte důvěru 

ve skupinu lidí. Školy a duchovní instituce. 

Sandalfon je archanděl, který doručuje modlitby ze Země do Nebes. Zavolejte ho, aby 

zvýšil vaši důvěru a oddanost vašim snům a cílům. 

 

 

* Návod na práci s kalendářem 

S kalendářem se dá pracovat několika způsoby: 

 

 * pověste si ho na zeď, nejlépe tak, abyste na něj dobře viděli a zadívejte se do 

středu mandaly a nechejte na sebe její energie působit 

 

 * kalendář si položte na stůl nebo do klína a položte na obrázek mandaly své dlaně nebo 

je možné se na obrázek mandaly i posadit, zavřete oči a nechejte energie procházet 

vaším tělem, zůstaňte v klidu a na chvíli se ponořte se do meditace 

 

 * ke každé mandale patří posilující afirmace, najdete je pod obrázkem mandaly v kalendáři 

nebo pod rozborem mandaly na této stránce. Jejich opakováním nahlas několikrát za den a 

také, při tom, když necháváte mandalu na sebe působit, zvyšujete účinky mandaly, 

posilujete kvality vaší duše a aktivujete v sobě pozitivní způsob myšlení 

 

 * můžete si vytvořit vlastní energetickou esenci (nejlépe přes noc) – na mandalu postavte 

otevřenou nádobu s vodou, nejlépe ze skla (pokud použijete pet láhev, odstraňte z ní etiketu 

a nechejte ji otevřenou - bez uzávěru). Léčivé vibrace z mandaly se přenesou do vaší vody. 

Takto nabitou vodu můžete používat k pití, vaření, zalévání rostlin, pro zvířata, do koupele, 

k obkladům a omývání nemocných míst. 

 

 

 

 



* Vůně  

Pro podporu lepšího vnímání energií, hlubší propojení a spolupráci se sebou a svojí duší, 

společně s kalendářem vznikla nová vůně Panny Marie a stejně jako v roce loňském se k 

ní každý měsíc připojuje jedna vůně Bohyně. Každá mandala je tedy propojená s energiemi 

Panny Marie a příslušné Bohyně nejen obrázkem, ale také vůní. Používáním vůní 

v kombinaci s mandalou se zvyšuje vaši vnímavost a otevřenost, uvolňuje se 

emocionální zatížení a napomáháte tak i hlubšímu propojení se sebou. Takže pak mnohem 

lépe rozumíte tomu, co se děje ve vás, ve vašem životě a dokážete se snadněji rozhodovat a 

vybírat si z toho, co je pro vás přínosem. Zachováváte si vnitřní klid a rozvahu. Vůně 

Bohyní vás také lépe propojí s Bohyněmi a vy můžete mnohem více využívat jejich 

podporu a pečující energie. 

Pokud máte některou z mých přírodních vůní Pramenů života, doporučuji ji při práci 

s mandalou používat také, pomůže vám vytvořit bezpečné prostředí, uvolnit se, naladit se 

na sebe a svým léčivým působením bude pomáhat přesně tam, kde potřebujete.  

Obecně vhodné vůně vhodné pro práci s Mandalou Splněný sen jsou tyto: Panna Marie, 

Bohyně Brigid, Procitnutí ze snu, Jasná mysl, Prostor a čas, Odpuštění, Pohlazení – 

vůně pro 3.čakru, Archanděl Zadkiel. 

A také všechny ty, se kterými si již pracujete a vyhovují vám, obzvlášť vaše vůně osobní.  

Vůně je možné pokud máte zájem si u mě objednat, stejně tak mohu vybrat vhodné vůně 

pro práci s Mandalou Splněný sen přímo pro vás, případně namíchat vaši osobní vůni na 

míru nebo osobní vůni pro podporu vaší cesty v tomto roce. Je možné si objednat i celou 

kolekci všech třinácti vůní Bohyní. Podrobné informace k jednotlivým vůním najdete na 

mých stránkách http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-prameny-

zivota/. 

 

Nanebevzatý mistr Panna Marie - Matka Marie je pro svou neustávající zázračnou 

uzdravující práci známá jako „Královna Andělů". Její energie nám pomáhá skoncovat s 

iluzí oddělenosti. Živí nás, nechává nás zakoušet, že vše je vzájemně propojeno a dává nám 

pocit bezpečí a ochrany. Byli jsme vždy přijímáni, byli jsme vždy v lásce a dostáváme vše, 

co potřebujeme, je na nás, abychom to přijali. Učí nás také starat se o sebe a nalézt 

správnou míru přijímání a dávání. Tato energie nás vede k jednotě, k bezpodmínečné, 

všeobjímající lásce bohyně, Matky Země, matky. Marie úzce spolupracuje s kýmkoliv, kdo 

je ochráncem dětí, učitelem anebo léčitelem. Miluje děti a obětuje se za účelem vytváření 

bezpečného a šťastného prostředí pro ně. Pokud chcete pomoci dětem, požádejte Matku 

Marii o Božské požehnání. 

 

Vůně Panny Marie – povzbuzující a příjemně osvěžující bylinková vůně s levandulí a 

růžovými tóny palmarosy, s bylinkovým nádechem heřmánku římského a svěží mátou 

luční, s podtóny vanilkového benzoe, pryskyřičné douglasky a sladce dřevitého siamského 

dřeva, doplněná růžově kafrovým závanem ho-sha a osvěžující směsí citrusových tónů z 

litsey cubeby a mandarinky. 

Jemná uklidňující a hluboce čistící vůně pro harmonii, klid a sebelásku. Vůně pro 

nalezení sebe sama, pro podporu jemnosti, smyslnosti a vyjadřování jedinečných 

podob lásky, které žijeme a tvoříme.  
V jejích tónech se snoubí vše, co nám může pomoci s obnovením smyslu života, s přijetím 

sebe, s uvolněním a propuštěním toho, co nás omezuje a zatěžuje. Její uklidňující 

levandulové pohlazení pro naši mysl, láskyplnost a naplnění růžových tónů pro naše srdce, 

osvěžující citrusová smyslnost a povzbuzení pro naše tělo, tvoří společně s ostatními 



esencemi dokonalou kombinaci potřebné přitažlivosti, výzvy a motivace k činům a 

změnám. Tóny této vůně nám pomohou se sjednocením a upevněním vnitřní stability a 

rovnováhy. Přinesou uvolnění a potřebnou energii i nadhled, abychom mohli udělat ta 

správná rozhodnutí a hlouběji rozvíjet schopnost empatie a soucitu k sobě i k ostatním.  

Spojením moudrosti a lásky v našem srdci probouzí vůně „mateřský přístup“ a pomáhá nám 

uvědomit si, co nás vyživuje, co nám přináší radost a také posiluje naše spojení s matkou 

Zemí, podporuje naši intuici a rozhodnost. Harmonizuje a vyrovnává mužský a ženský 

princip v nás, pomáhá správně směřovat naší životní energii a sílu tak, aby to bylo 

v souladu s tím, co si uvnitř sebe přejeme. Vůně pročišťuje rodové linie, obnovuje sílu a 

vyzařování ženské energie, smyslnosti, vášně a naplnění v tom, co děláme, otvírá cestu 

k našim kořenům a k moudrosti ženských i mužských předků, spojuje nás s naší podstatou a 

posláním. Přináší pocit bezpečí a sounáležitosti, podporuje přátelský a nezaujatý postoj, 

pročišťuje, ochraňuje a uzemňuje, dodává sílu i energii potřebnou k tomu, abychom 

dokázali žít svůj život. 

 

Afirmace: V jemnosti je má síla, v rozhodnosti má moudrost a v otevřeném srdci mám 

dost místa pro všechno a pro všechny v mém životě. Uvolňuji své tělo a mysl a 

nechávám sebou protékat lásku. Láska léčí všechny rány a otvírá mi cestu k novým 

podobám života. Ve všem, co dělám, objevuji a nalézám lásku. Jsem láskyplná a 

otevřená ke všem podobám lásky, které mi život přináší a ukazuje. Jsem spokojená a 

šťastná. V láskyplnosti a moudrosti svého srdce nalézám potřebnou podporu i 

odpovědi na otázky. Dovoluji lásce, aby mě vedla k tomu nejlepšímu, co můžu žít a 

čím můžu být. 

 

Složení: douglaska, litsea cubeba, benzoe, siam dřevo, máta luční, levandule, palmarosa, 

mandarinka, ho-sho, heřmánek římský, mandlový olej 

 

Barevné působení podle Aura Somy: královská modř, modrá, růžová, tyrkysová 

 

Účinky esencí: vůně působí antidepresivně, uvolňuje a stabilizuje psychiku. Je antiseptická, 

má protizánětlivé a antibakteriální, harmonizující, energetizující a smyslné účinky. Pomáhá 

při nachlazení, viróze, rýmě, bronchitidě a astmatu, čistí vzduch a dezinfikuje. Mírní bolesti 

hlavy, migrény, je vhodná při stresu, úzkosti, při nespavosti. Uklidňuje zažívání a syndrom 

dráždivého střeva, pročišťuje a posiluje slezinu a slinivku, zažívací, dýchací a 

močovopohlavní systém.  Stimuluje imunitní systém, velmi pozitivně ovlivňuje činnost 

nadledvinek, zahřívá a prokrvuje. Je vhodná na hojení ran a zánětů, na unavené nohy, při 

artritidě a revmatismu, mírní bolesti, uvolňuje křeče, posiluje krevní oběh. Pomáhá při 

přílišném přemýšlení a starostech, při depresích, předráždění nervů, smutku, sklíčenosti, při 

nervovém vyčerpání. Propůjčuje pocit tepla a bezpečí, posiluje duševní schopnosti a 

podporuje vnímavost. Uvolňuje energetické blokády a vyrovnává citové výkyvy nálad. Má 

povzbuzující účinky, je vhodná při chronické únavě a duševním vyčerpání, podporuje 

koncentraci i meditační uvolnění. Zažene pocit stísněnosti, stresu a napětí a vyvolá 

příjemnou bezstarostnou náladu, pročišťuje a osvěžuje mysl. Pomůže vytvořit pocit klidu a 

dobré nálady, posiluje ducha, kreativitu a vnímavost. 

 

 

 

 



* Vykreslení předloh k mandalám 

Pokud jste si ke kalendáři objednali také předlohy k vybarvení k jednotlivým mandalám, 

doporučuji aspoň jednou za týden si udělat čas a některou z těchto předloh si vykreslit. 

Nemusí to být právě předloha k Mandale Splněný sen, klidně si vyberte tu, která vás 

osloví a přitáhne. Stejně tak můžete použít i předlohy mandal Bohyní, které jsem vytvořila 

k loňskému kalendáři, protože ten letošní je jeho pokračováním. Loňský i letošní kalendář a 

všechny mandaly jsou vzájemně energeticky propojené, ať si tedy zvolíte kteroukoli z nich, 

budete si s její pomocí řešit a léčit přesně to, co potřebujete právě nyní. Nezapomeňte si 

k vámi vytvořené mandale zapsat myšlenky a pocity, které jste při jejím vytváření měli. I to 

vám může doplnit a pomoci objasnit vás léčivý proces. Pokud předlohy mandal nemáte a 

chtěli byste je, dají se objednat i s podrobným návodem, jak s nimi pracovat. 

 

 

Přeji vám krásnou a objevnou cestu s Mandalou Splněný sen a s energiemi Panny Marie a 

Bohyně Brigid. 

 

Světluška 

 

Ještě malé upozornění – veškeré informace k mandalám v kalendáři a obrázky mandal, jsou 

chráněny autorským zákonem, jakékoli další šíření (i kopírování mandal a textů z kalendáře 

nebo ze stránek), které není určeno pro vaši osobní potřebu, je porušováním tohoto zákona. 

Každý kalendář je originál – do každého výtisku jsem dokreslila a vložila energetickou 

pečeť, kopírováním mandal se jejich účinnost snižuje. Stejně tak je snížená účinnost 

obrázků mandal na stránkách – jsou chráněny vloženým textem, obrázky slouží jen pro 

dekoraci, nikoliv pro léčení a vyrábění esencí, nepůsobí tedy stejně jako mandaly 

v kalendáři. 

 

 

Pro  www.cestakduze.webnode.cz  napsala Světluška. Tento článek nebo jeho část, je 

možné šířit dál nekomerčním způsobem, pokud bude připojeno celé znění této poznámky a 

aktivní odkaz na výše uvedené webové stránky. Děkuji za respektování této podmínky.   

 

 

http:// www.cestakduze.webnode.cz

